
    

                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СИСТЕМА ВІДБОРУ 

до складу національної  збірної команди України 

з кінного спорту серед усіх вікових груп для участі в офіційних 

міжнародних змаганнях 2024 року 

 

 

І. Кваліфікаційні критерії відбору спортсменів для участі у чемпіонаті світу, 

чемпіонаті Європи і міжнародних змаганнях серед усіх вікових груп. 

      

1.  Кваліфікаційні вимоги до кандидата.  

показувати стабільні результати у всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях; 

виконувати індивідуальний план підготовки; 

мати високий рівень функціональної підготовки для виконання 

тренувальних та змагальних навантажень та мотивації на досягнення високих 

результатів; 

мати високий рівень морально-вольових здібностей та психологічної 

підготовки до головних стартів сезону; 

дотримуватися етичних та моральних норм поведінки; 

виконувати вимоги запланованих медичних обстежень та дотримуватися  

правил антидопінгового контролю; 

виконувати вимоги правил антидопінгового ветеринарного контролю та 

мати здорових, конкурентоспроможних коней; 

відповідати кваліфікаційним вимогам Міжнародної федерації кінного 

спорту (FEI).  

          

ЗАТВЕРДЖУЮ 

  

Заступник Міністра молоді 

та спорту України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації 

 

________________Віталій ЛАВРОВ 

 

"____" _______________ 20___ р. 
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Головним  критерієм відбору кандидатів до складу національної збірної 

команди України з кінного спорту до головних стартів 2024 року є спортивний 

принцип – спортивні результати в особистих змаганнях. До складу 

національної збірної команди України можуть бути включені спортсмени, які 

показали високі спортивні результати протягом відбіркового періоду в 

міжнародних та національних змаганнях. Також спортсмени повинні мати 

відповідний кваліфікаційний рівень FEI. 

 

2.  Види програми. 

 

До складу національної збірної команди України з кінного спорту входять 

вершники з трьох олімпійських дисциплін кінного спорту: виїздки, подолання 

перешкод та триборства. 

 

3.  Кваліфікаційний період. 

 

Для олімпійських дисциплін – виїздка, подолання перешкод, триборство: 

кваліфікаційні нормативи  враховуються з 01 січня 2023 року до дати подання 

заявки у 2024 році, визначеної в кожному конкретному регламенті проведення 

змагань.  

 

4.  Кваліфікаційні змагання. 

 

Для участі у чемпіонатах Європи спортсмени національної збірної 

команди України з кінного спорту повинні отримати ліцензію в офіційних 

міжнародних змаганнях або етапах Кубку світу з усіх олімпійських дисциплін 

кінного спорту. Міжнародна федерація кінного спорту (FEI) визначає змагання, 

на яких  виконуються кваліфікаційні вимоги. Список таких змагань 

публікується  в Бюлетені FEI та на офіційному сайті FEI www.fei.org у рік 

проведення чемпіонатів. 

 

ІІ. Кваліфікаційні критерії відбору до участі в чемпіонатах Європи  серед  

юніорів, юнаків, дітей та вершників на поні у 2024 році. 

          

1. Дисципліна – Виїздка 

 

До участі у чемпіонаті Європи з виїздки (St. Margarethen, AUT)                             

CH-EU-Y-D, CH-EU-U25-D серед юніорів, 16–21.07.2024 допускаються 

вершники,  які виконали одну із нижчезазначених вимог: 

http://www.fei.org/
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повинні показати загальний результат не менше 64% у "Малому призі" (у 

міжнародних змаганнях будь якого рівня)  або не менше 62%  в "Командному 

Призі" чи "Особистому Призі" у міжнародних  змаганнях  CDIY  або чемпіонаті  

Європи 2022 року серед юніорів, у період з 01.01.2023 до дати подання заявки в 

2024 році. 

Якщо вершник планує вперше брати участь у віковій категорії юніори у               

2024 році  кваліфікаційним результатом вважається отриманий у 2023 році 

один  загальний результат не менше 64% у змаганнях CDIJ  у програмах 

"Командний Приз" чи "Індивідуальний Приз" або враховується результат 

минулорічного чемпіонату Європи серед юнаків з результатом не менше 64%. 

 

До участі у чемпіонаті Європи з виїздки  (Opglabbeek, BEL)  CH-EU-J-D,                      

CH-EU-Ch-D, CH-EU-P-D серед юнаків, дітей та вершників на поні                                     

25–28.07.2024, допускаються вершники,  які виконали одну із нижчезазначених 

вимог: 

юнаки повинні показати результат не менше 64%  у "Командному Призі" 

або "Особистому Призі" у змаганнях CDIJ або чемпіонаті  Європи 2023 році 

серед юнаків у період з 01.01.2023 до дати подання заявки в 2024 році; 

для категорії діти пара (вершник/кінь) мають  показати результат не 

менше 64% у "Командному Призі" або "Особистому Призі" у змаганнях CDICh. 

До уваги береться також  результат  виступу у чемпіонаті Європи (CH-EU-Ch-

D) 2023 року у період з 01.01.2023 до дати подання заявки в 2024 році; 

серед вершників на поні допускаються вершники  які виконали одну із 

нижчезазначених вимог: 

спортсмени на поні пара (вершник/кінь) має показати результат не менше  

64% у "Командному Призі" або "Особистому Призі" у змаганнях CDIP, 

включаючи чемпіонат Європи з виїздки серед вершників на поні 2023 року у 

період з 01.01.2023 до дати подання заявки в 2024 році. 

 

Щоб отримати право участі у чемпіонаті Європи серед юніорів, юнаків, 

дітей та вершників на поні у складі національної збірної команди України, 

окрім виконання мінімальних кваліфікаційних вимог Міжнародної федерації 

кінного спорту,  спортивна пара (вершник/кінь) повинні отримати кращий 

результат у загальноукраїнському рейтингу відповідної вікової групи у період з 

01.01.2023 до дати подання заявки в 2024 році.  

До уваги береться стан здоров’я коней – коні повинні бути клінічно 

здоровими. 
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2. Дисципліна –  Подолання перешкод 

 

Для участі у міжнародних змаганнях спортсмени категорії юнаки, юніори 

повинні мати розряд не нижче КМСУ згідно з ЄСКУ, а спортсмени категорії 

діти повинні мати розряд не нижче ІІІ-го згідно з ЄСКУ. 

 

До участі у чемпіонаті Європи з подолання перешкод (Kronenberg, NED ) 

CH-EU-Y-S, CH-EU-J-S, CH-EU-Ch-S серед юніорів, юнаків та дітей                                 

15–21.07.2024 допускаються спортивні пари (вершник/кінь), які отримали 

кваліфікацію (для юніорів та юнаків) згідно  з однією із нижчезазначених 

вимог: 

серед юніорів, спортсмени та коні повинні завершити перший гіт двох 

змагань, що судяться за таблицею А та проводяться відповідно до ст.ст. 238, 

273 або 264 у турнірах CSIJ, CSIY, CSI U25, CSI1* – CSI5* на відкритому 

грунті, або на CSIOJ, CSIOY або CSIO1* – CSIO5* на відкритому грунті, з 

результатом не більше 8 штрафних очок, у разі, якщо висота перешкод у 

початковому гіті змагання становить не менше 140 см. 

 серед юнаків, вершники та коні повинні завершити перший гіт двох 

змагань, що судяться за таблицею А та проводяться відповідно до ст.ст. 238, 

273 або 264 Правил змагань з кінного спорту у турнірах CSIJ, CSIY, CSIU25, 

CSI1* – CSI5*, CSIOJ, CSIOY, CSIO1* – CSIO5* на відкритому грунті,  з 

результатом не більше 8 штрафних очок за умови, що висота перешкод у 

початковому гіті становить не менше  135 см. 

Коні, які брали участь у Кубку Націй або Гран-Прі у турнірах від CSIO1* 

до CSIO5* у рік проведення чемпіонату Європи серед юніорів, юнаків та дітей 

не допускаються до участі у змаганнях за винятком тих випадків, коли кінь 

виконав мінімальний кваліфікаційний критерій, встановлений вище, разом зі 

спортсменом-юнаком, який планує на ньому брати участь у чемпіонаті Європи 

серед юнаків. 

*Вершники та коні, які брали участь у минулорічному чемпіонаті Європи 

для юнаків та юніорів у відповідній віковій категорії, також мають 

кваліфікацію для участі чемпіонаті Європи з подолання перешкод . 

**Спортсмени та коні не повинні кваліфікуватися як пара. 

Для того, щоб отримати право участі у чемпіонаті Європи з подолання 

перешкод серед дітей, юнаків та юніорів, у складі національної збірної команди 

України, окрім виконання мінімальних кваліфікаційних вимог Міжнародної 

федерації кінного спорту, спортивна пара вершник/кінь повинні отримати 

кращий результат у загальноукраїнському рейтингу відповідної вікової групи у 

період з 01.01.2023 до дати подання заявки в 2024 році.  
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До уваги береться стан здоров’я коней – коні повинні бути клінічно 

здоровими. 

 

Для того, щоб отримати право участі у Кубках Націй CSIO серед 

дорослих у 2024 році, пара (вершник/кінь) повинна виконати такі вимоги: 

вершник має займати більш високе місце у світовому рейтингу ФЕІ 

Longines на момент подачі заявки на кожні змагання Кубок Націй CSIO;  

пара (вершник/кінь) повинна мати за останні 6 місяців мінімум                                  

два результати 0 штр. очок у Гран Прі CSI2* та вище або у гіті Кубку Націй 

CSIO3* та вище з висотою перешкод мінімум 145см.;  

пріоритет надається вершникам що у двох останніх змаганнях Кубку 

Націй CSIO поточного сезону у яких вони брали участь мали меншу кількість 

штрафних очок за сумою чотирьох гітів.  

Для участі у Кубку Націй CSIO формується команда у складі п’яти 

вершників, які відповідають вищезазначеним вимогам.  

 Під час проведення змагань визначається основний склад з чотирьох 

вершників та черговість виступу вершників у командних змаганнях Кубку 

Нації CSIO.   

 

Для того, щоб отримати право участі у чемпіонаті світу серед молодих 

коней CH-M-YH-S Ланакен Бельгія 18–22.09.2024, пара (вершник/кінь) повинна 

виконати такі вимоги:  

для коней 5 років: мати меншу кількість штрафних очок за сумою трьох 

днів (не враховуючи штрафних очок у перестрибуванні) в одному з етапів 

Кубку України у 2024 році та трьох днів (не враховуючи штрафних очок у 

перестрибуванні) у чемпіонаті України 2024 року серед коней віком 5 років.  

У разі рівної кількості штрафних очок перевага надається вершнику що 

зайняв більш високе місце в останній день чемпіонату України;  

для коней 6 років: мати меншу кількість штрафних очок за сумою трьох 

днів (не враховуючи штрафних очок у перестрибуванні) в одному з етапів 

Кубку України у 2024 році та трьох днів (не враховуючи штрафних очок у 

перестрибуванні) у чемпіонаті України 2024 року серед коней віком 6 років.   

У разі рівної кількості штрафних очок перевага надається вершнику що 

зайняв більш високе місце в останній день чемпіонату України;  

для коней 7 років: мати меншу кількість штрафних очок у шести кращих 

результатах з висотою від 130 см у міжнародних змаганнях CSIYH/CSI1*/CSI2* 

2024 року станом на дату подачі заявки на участь у чемпіонаті світу. 
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3. Дисципліна – Триборство 

 

Для участі у міжнародних змаганнях спортсмени повинні мати розряд не 

нижче  КМСУ згідно з ЄСКУ. 

Для участі у чемпіонаті світу серед молодих коней CH-M-YH-CCI2*-L,  

CH-M-YH-CCІ3*-L (коні 6 та 7 років) необхідно виконати такі вимоги: 

коні 6 років – закінчити одне CCI2*-S з результатом 0 штр. оч. на кросі та 

максимум 4 штр. оч. у подоланні перешкод, та одне CCN2*-L; 

коні 7 років – закінчити одне CCI2*-L та одне CCІ3*-S  з результатом 0 

штр. оч. на кросі і максимум 4 штр. оч. у подоланні перешкод. 

Для участі у міжнародних змаганнях рівня CCI2*-S, CCN2*-L спортивна 

пара (вершник/кінь), які не мають категорії FEI,  повинні виконати національну 

кваліфікацію у чемпіонатах та/або Кубках України ССN1*-L, CCN2*-L, 

отримавши: 

не більше 37 штр. оч. у манежній їзді; 

0 штр. оч. на перешкодах кросу; 

не більше 75 с зверх норми часу на кросі; 

не більше 12 штр. оч. у подоланні перешкод. 

Для участі у міжнародних змаганнях рівня CCI3*-S повинні мати 

національну  кваліфікацію та додатково одну кваліфікацію у CCI2*-L. 

Для участі у міжнародних змаганнях рівня CCI4*-S повинні мати 

національну кваліфікацію та додатково одну кваліфікацію у CCI3*-L. 

Для участі у міжнародних змаганнях рівня CCI3* повинні мати 

національну кваліфікацію у чемпіонатах України  та додатково одну 

кваліфікацію у CCI2*-L або СCI3*-S.  

Для участі у міжнародних змаганнях рівня ССІ4* повинні мати 

національну кваліфікацію та додатково одну кваліфікацію CCI3*-L та одну 

кваліфікацію у СCI4*-S. 

Для участі у міжнародних змаганнях рівня ССІ5* повинні мати 

національну кваліфікацію та додатково одну кваліфікацію CCI4*-L і три 

кваліфікації у СCI4*-S. 

Для участі у чемпіонаті Європи з триборства серед юніорів допускається 

спортивна пара (вершник/кінь), які мають національну кваліфікацію та 

виконали кваліфікаційні вимоги в одному змаганні рівня CCI3*-L. 

 Для участі у чемпіонаті Європи з триборства серед юнаків допускається 

спортивна пара (вершник/кінь), яка має національну кваліфікацію та виконали 

кваліфікаційні вимоги в одному змаганні рівня CCI2*-L. 
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 Для участі у чемпіонаті Європи з триборства серед дорослих 

допускається спортивна пара (вершник/кінь), яка має національну кваліфікацію 

та виконали кваліфікаційні вимоги в одному змаганні рівня CCI4*-L. 

 

ІІІ. Кваліфікаційний період 

 

1. Дисципліна – Виїздка 

            

      Для того, щоб отримати право участі у чемпіонаті Європи з виїздки  серед  

юнаків, юніорів, дітей та вершників на поні у складі національної збірної 

команди України, окрім виконання мінімальних кваліфікаційних вимог 

Міжнародної федерації кінного спорту (FEI), спортивна пара (вершник/кінь) 

повинна виконати такі вимоги:  

        отримати кращий результат у  загальноукраїнському  рейтингу відповідної 

вікової групи у період з 01.01.2024 до дати подання заявки у 2024 році; 

         виконати мінімальні кваліфікаційні вимоги Міжнародної федерації 

кінного спорту (FEI). 

  До участі у чемпіонаті Європи допускаються чотири кращі вершники у 

кожній віковій категорії. У разі неучасті одного з чотирьох кращих, його місце 

займає наступний за рейтингом. 

   До уваги береться стан здоров’я коней – коні повинні бути клінічно 

здоровими. 

 

2. Дисципліна – Подолання перешкод 

 

Кваліфікаційний період з 01.01.2023 до дати подання заявки в 2024 році. 

  Для того, щоб отримати право участі у чемпіонаті Європи з подолання 

перешкод у складі національної збірної команди України серед  юніорів, юнаків 

та дітей,  спортивна пара (вершник/кінь) повинна виконати такі вимоги:  

мінімальні кваліфікаційні вимоги Міжнародної федерації кінного спорту 

FEI в період з 01.01.2023 і до дати подачі іменної заявки або, дати встановленої 

FEI; 

вершник та кінь мають кваліфікуватися не обов’язково як пара; 

діти (12–14 років), вік коней – 6 років та старші; 

юнаки (14–18 років), вік коней – 7 років та старші; 

юніори (16–21 рік), вік коней – 7 років та старші; 

отримати кращий результат у загальноукраїнському рейтингу відповідної 

вікової групи у період з 01.01.2024 до дати подання заявки у 2024 році.     
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 До участі у чемпіонаті Європи допускаються п’ять кращих вершників у 

кожній віковій категорії. У разі неучасті одного з п’яти кращих, його місце 

займає наступний за рейтингом. 

До уваги береться стан здоров’я коней – коні повинні бути клінічно 

здоровими. 

 

 

 

 

Директор департаменту  

спорту вищих досягнень           Оксана АНАСТАСЬЄВА                                                        

 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

 

Генеральний секретар  

Всеукраїнської федерації кінного  

спорту України 

 

______________                 Михайло ПАРХОМЧУК 

 


